

Схвалено  
Протокол засідання педагогічної ради  
КЗ «Староприлуцький ліцей»  
Вінницького району  
Вінницької області  
(протокол № 7 від 31.08.2023р)

Затверджено  
Наказ від 20.09.2023 № 101/6  
по КЗ «Староприлуцький ліцей»  
Вінницького району  
Вінницької області  
Директор школи:  МАЙСТРУК



План заходів  
Щодо попередження випадків дискримінації,  
булінгу та насильства серед учасників освітнього процесу  
на 2023-2024 навчальний рік

№ з/п	Назва заходу	Термін	Відповідальний
1	Підготовка наказу «Про попередження випадків дискримінації, булінгу та насильства серед учасників освітнього процесу»	Останній тиждень серпня	Директор
2	Нарада за участі заступника директора з виховної роботи: 1. Організація роботи щодо створення безпечного освітнього середовища. 2. Організація зайнятості учнів в позаурочний час. 3. Організація учнівського врядування. 4. Система роботи з попередження правопорушень та формування мотивації до навчання. 5. Організація та проведення Тижня толерантності. 6. Організація та проведення Тижня правових знань. 7. Система роботи класних керівників щодо виконання Єдиних вимог, зміцнення дисципліни; контроль стану відвідування учнями занять. 8. Використання можливостей системи спортивно-масової роботи з учнями задля підготовки успішності учнів в майбутньому. 9. Робота педколективу з профілактики шкідливих звичок, негативних проявів серед учнів. 10. Робота педагогічного колективу щодо захисту прав дитини.	Протягом року  Вересень  Листопад  Грудень Січень  Лютий  Березень	Адміністрація
3	Педагогічна рада з питань протидії насильства та булінгу		ЗДНВР
4	Обговорення (повторення) та поновлення правил поведінки в класах (школі) оформлення правил у вигляді колажу.	Вересень	Класні керівники
5	Профілактичні бесіди з протидії булінгу у школі «Ми проти булінгу. Закони доброти.»	Жовтень	Психологічна служба школи

	«Стоп булінг», «Протидія булінгу. Правила безпечної роботи в мережі Інтернет»		
6	Підготовка буклету з оновленими нормативними документами з профілактики булінгу в освітньому середовищі.	Листопад	Психологічна служба школи
7	Оприлюднення інформації на сайті школи, дошках оголошень, інформаційних куточках.	Протягом року	Адміністрація
8	Складання графіків чергування працівників	Вересень Січень	Адміністрація
9	Забезпечення взаємодії, дотримання механізму та терміну взаємоінформування із службою у справах неповнолітніх в разі виникнення екстремальних ситуацій, національною поліцією, територіальним центром соціального обслуговування Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг», інспектор ювенальної превенції Вінницького району управління поліції ГУНП у Вінницькій області лейтенант поліції Западинський Ю.О., старшого дільничного офіцера поліції № 4 м. Липовець Попика С.В.	Постійно	ЗДНВР Психологічна служба школи
10	Здійснення перевірки приміщень, території закладів освіти з метою виявлення місця, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для чинення булінгу (цькування)	Протягом року	ЗДНВР
11	Забезпечення та організація належних заходів безпеки у місцях загального користування (їдальня, коридори, роздягальні, ігрові майданчики, шкільні та технічні приміщення)	Постійно	Адміністрація
<b>Робота з учителями</b>			
12	Випуск буклету «Стрес та його наслідки»	Жовтень	Психологічна служба школи
13	Проведення освітньо-методичних занять з елементами тренінгу: - «Протидія та реагування на випадки насильства над дітьми» - «Практичні поради класним керівникам: шляхи вирішення конфліктів»	Жовтень	ЗДНВР Психологічна служба школи
14	Засідання ШМО класних керівників: - «Алгоритм реагування на випадки насильства» - «Запобігання гендерно зумовленому насильству в закладі»	Жовтень Січень	ЗДНВР Психологічна служба школи
15	Консультації класних керівників практичним психологом у разі виникнення проблемних ситуацій	Протягом року	Психологічна служба школи
<b>Робота з учнями</b>			
16	Проведення загальношкільної години класного керівника «Ми проти насилля»	Вересень	Класні керівники

17	Збори класних колективів з метою розробки правил класу з насильницької поведінки	Вересень	Класні керівники
18	Проведення анкетувань: -« Протидія булінгу в закладах освіти» (5-11) - Модуль «Молодь і протиправна поведінка» (9-11)	Жовтень Листопад	Психологічна служба школи
19	Проведення тематичних тижнів: - 16 днів проти насильства - Тиждень права - Тиждень толерантності	Листопад (25.11-10.12) Квітень	Психологічна служба школи Вчитель історії та права
20	Лінійка «міжнародний день проти булінгу»	4 травня	ЗДНВР
21	Загальношкільна акція «Подаруй долоньки доброти» (1-11 класи)	17 лютого День доброти	ЗДНВР
22	Проведення профілактичної годин психолога та соціального педагога	Протягом року	Психологічна служба школи
23	Проведення профілактичних годин з метою профілактики та попередження дискримінації, булінгу та насильства	Протягом року	Класні керівники
24	Консультавання учнів	Постійно	Психологічна служба школи
<b>Робота з батьками</b>			
25	Онлайн курс «Батьки і школа. Батьківська відповідальність»	Постійно	
26	Проведення консультацій психолога з питань взаємин батьків з дітьми	Протягом року	Класні керівники Психологічна служба школи
27	Консультація батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	1 раз на місяць	ЗДНВР Психологічна служба школи
<b>Моніторинг життєдіяльності закладів освіти</b>			
28	Самооцінка закладу освіти за показаннями безпеки, комфортності	1 раз на рік	Адміністрація
29	Анонімне анкетування учнів 5-11 класів про випадки насильства у школі	Листопад	Психологічна служба школи
30	Анкетування батьків про безпеку в закладі освіти	Грудень	Класні керівники
31	Аналіз інформації з журналу обліку випадків насильства	Щомісяця	ЗДНВР
32	Підготовка звіту про виконання заходів з профілактики насильства		ЗДНВР